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Comentario - APROBADO

333.- Dentro de los catéteres venosos centrales encontramos:

Seleccione una:

a. Catéter de Swan-Ganz.

b. PICC.

c. Middle line.

d. A y B son correctas. ¡Bien, correcto!

415.- Forma parte de la preparación segura y limpia de medicación:

Seleccione una:

a. Leer y revisar la prescripción médica.

b. Higienizar y limpiar la superficie.

c. Preparar y tener disponibles todos los materiales fungibles.

d. Todas correctas. ¡Bien, correcto!
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542.- La sustancia que se suele usar para curar PICC (Peripheral Insertion
Central Catheter) es:

Seleccione una:

a. Nitrato de plata.

b. Clorhexidina acuosa al 2%. ¡Bien, correcto!

c. Efedrina 2%.

d. Povidona yodada jabonosa siempre.

510.- Debemos tomar las constantes:

Seleccione una:

a. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!

b. Antes de comenzar la transfusión.

c. A los 15 minutos de haber iniciado la transfusión.

d. En caso de cualquier incidente y al final de la transfusión.

511.- La duración de la administración de una transfusión de hematíes de
200-300ml debe ser de:

Seleccione una:

a. 30 min.

b. 15 min.

c. 60-120min. ¡Bien, correcto!

d. 6-10min.

112.- Cuantos artículos tiene esta resolución:

Seleccione una:

a. Uno.

b. Cuatro. ¡Bien, correcto!

c. Cinco.

d. Siete.
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535.- La nutrición parenteral se debe almacenar en el refrigerador a una
temperatura estable:

Seleccione una:

a. De 14º-40 ºC. En estas condiciones, su caducidad es de 45 días.

b. De 24º-28 ºC. En estas condiciones, su caducidad es de 35 días.

c. De 4º-8 ºC. En estas condiciones, su caducidad es de 5 días. 
¡Bien, correcto!

d. De 4º-88 ºC. En estas condiciones, su caducidad es de 100 días.

111.- Cuantos preámbulos tiene esta resolución:

Seleccione una:

a. I y II.

b. I, II y III.

c. I, II, III y IV. ¡Bien, correcto!

d. I, II, III, IV y V.

530.- Sobre las consideraciones específicas a tener en cuenta ante una
transfusión sanguínea en neonatos:

Seleccione una:

a. Los neonatos son menos susceptibles a las infecciones.

b. La inmadurez del sistema cardiovascular en neonatos nunca puede
afectar la capacidad de manejar cambios bruscos en el volumen
sanguíneo.

c. La anemia es poco común en neonatos prematuros.

d. Los neonatos tienen un volumen sanguíneo relativamente pequeño
en comparación con los adultos. ¡Bien, correcto!

527.- Son fármacos prehemostáticos: Señale la falsa:

Seleccione una:

a. Vitamina K.

b. Ácido Tranexámico.

c. Fibrinógeno.

d. Azul de metileno. ¡Bien, correcto!
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308.- Señale la afirmación correcta sobre el Magnesio:

Seleccione una:

a. Su equilibrio es de suma importancia para la función neuromuscular
del organismo.

b. Actúa directamente sobre las arterias y arteriolas periféricas,
causando una caída de la resistencia periférica total.

c. Su principal función es la de activador de multitud de sistemas
enzimáticos celulares y también cabe destacar su función en el
metabolismo de carbohidratos y proteínas.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

412.- Los 5 principios conocidos como los 5 correctos de la administración
de medicación; señale la cierta:

Seleccione una:

a. Fármaco correcto, paciente correcto, dosis correcta, vía correcta,
hora correcta. ¡Bien, correcto!

b. Fármaco correcto, enfermero correcto, dosis correcta, vía correcta,
hora correcta.

c. Fármaco correcto, paciente correcto, postura correcta, vía correcta,
hora correcta.

d. Fármaco correcto, centro correcto, dosis correcta, vía correcta, hora
correcta.

418.- El primero en vincular el acto de lavarse las manos con la
propagación de enfermedades infecciosas fue:

Seleccione una:

a. Eickoff.

b. Semmelweis. ¡Bien, correcto!

c. Darwin.

d. Cardoso.

301.- Los órganos reguladores de la homeostasia son:

Seleccione una:

a. Los pulmones.

b. El corazón.

c. Las glándulas suprarrenales.

d. Todas son correctas ¡Bien, correcto!
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315.- Señale la afirmación falsa sobre la hipocalcemia:

Seleccione una:

a. La tetania es característica tanto en hipocalcemia como en
hipomagnesemia.

b. Dentro de las manifestaciones clínicas de la hipocalcemia
encontramos las convulsiones.

c. Electrocardiográficamente un acortamiento del intervalo QT. 
¡Bien, correcto!

d. Puede producir “Torsades de pointes”.

331.- Señala la afirmación incorrecta:

Seleccione una:

a. 20 gotas equivalen a 1 ml.

b. 1 gota equivale a 3 microgotas.

c. 60 microgotas equivalen a 1 ml.

d. 1 gota equivale a 0,5 ml. ¡Bien, correcto!

416.- Forman parte de la administración segura y limpia de medicación;
señale la falsa:

Seleccione una:

a. Comprobar las alergias del paciente.

b. Evitar realizar una correcta higiene de manos. ¡Bien, correcto!

c. Administrar el medicamento.

d. Identificación inequívoca del paciente.

120.- En que preámbulo se hace alusión a la necesidad de especialización
de Enfermería en accesos vasculares:

Seleccione una:

a. Preámbulo I.

b. Preámbulo II. ¡Bien, correcto!

c. Preámbulo III.

d. Preámbulo IV.
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534.- Nutrición Parenteral Periférica (NPP) está indicada cuando la
persona requiere alimentación:

Seleccione una:

a. Por un periodo inferior a 7-10 horas y/o en pacientes en los que no
es posible o está indicada la NPC.

b. Por un periodo entre 7-10 horas y/o en pacientes en los que no es
posible o está indicada la NPC.

c. Ninguna es cierta.

d. Por un periodo superior a 7-10 días y/o en pacientes en los que no
es posible o está contraindicada la NPC. ¡Bien, correcto!

514.- La transmisión de enfermedades infecciosas es una reacción
adversa:

Seleccione una:

a. Retardada no inmune. ¡Bien, correcto!

b. Retardada e inmune.

c. Inmediata no inmune.

d. Inmediata inmune.

138.- Señale la afirmación falsa en los equipos de infusión y acceso
vascular:

Seleccione una:

a. Es un equipo de enfermeros y TCAES expertos. ¡Bien,
correcto!

b. Orientado en la seguridad y la mejora de la calidad de vida del
paciente.

c. Trabaja en colaboración con un equipo multidisciplinar.

d. Todas las opciones son falsas.

205.- El principal vaso de la región del cuello para la inserción de catéteres
centrales es:

Seleccione una:

a. Vena yugular externa.

b. Vena yugular interna. ¡Bien, correcto!

c. Vena vertebral.

d. Vena temporal superficial.
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313.- Entre las manifestaciones clínicas de la hiponatremia podemos ver:

Seleccione una:

a. Estrechamiento y elevación de la onda T.

b. Debilidad muscular.

c. Poliuria.

d. B y C son correctas. ¡Bien, correcto!

403.- Las grageas son comprimidos envueltos en una capa de:

Seleccione una:

a. Fructometaxol.

b. Triglicéridos.

c. Fosfomaltosa.

d. Sacarosa. ¡Bien, correcto!

419.- Cuando las manos presentan suciedad evidente o están
contaminadas con sangre u otros fluidos corporales, se recomienda
lavarlas con:

Seleccione una:

a. Agua y jabón no antimicrobiano o agua y jabón antimicrobiano. 
¡Bien, correcto!

b. Agua solamente.

c. Clorhexidina.

d. Agua caliente y lejía.

319.- Entre las manifestaciones clínicas de la hipovolemia no
encontramos:

Seleccione una:

a. Hipertensión ortostática. ¡Bien, correcto!

b. Pérdida de la turgencia de la piel.

c. Pérdida brusca de peso.

d. Debilidad muscular y calambres.
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424.- Son especialmente propensos a experimentar los impactos
negativos derivados de las incompatibilidades farmacológicas:

Seleccione una:

a. Todas falsas.

b. Pacientes graves de uci sometidos a una gama variada de
medicamentos. ¡Bien, correcto!

c. Pacientes diabéticos solamente.

d. Pacientes nefrópatas únicamente.

132.- Como docente el Enfermero debe:

Seleccione una:

a. Detectar las necesidades de aprendizaje teniendo en cuenta las
posibilidades existentes. ¡Bien, correcto!

b. Supervisión del cumplimiento de protocolos.

c. Implicación en Comités de calidad.

d. Tener un conocimiento actualizado.

103.- Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta:

Seleccione una:

a. En 1582 John Lumley donó al Royal College of Physicians los
fondos necesarios para contratar un Profesor de Anatomía.

b. En 1628, en la cuarta lectura del Lumleian, William Harvey describe
la circulación arteriovenosa sistémica.

c. En 1924 se tuvo conocimiento de que el médico de Damasco Ibn an
Nafis (1213- 1288) ya había publicado el descubrimiento de la
circulación arteriovenosa pulmonar.

d. Todas las afirmaciones son correctas. ¡Bien, correcto!

214.- Respecto a los compartimentos vasculares del cuello no es cierto
que:

Seleccione una:

a. Se localizan a ambos lados del cuello.

b. Sólo albergan los vasos sanguíneos que pasan por esta zona. 
¡Bien, correcto!

c. Albergan el nervio Vago.

d. Los compartimentos vasculares albergan los vasos sanguíneos y el
nervio Vago.



Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

305.- Si decimos “cuando aumenta la presión osmótica, las neuronas se
deshidratan liberando impulsos a la hipófisis, produciendo la liberación de
la hormona antidiurética”, hablamos de:

Seleccione una:

a. Osmorreceptores. ¡Bien, correcto!

b. Hormona antidiurética.

c. Sistema renina-angiotensina.

d. Barorreceptores.

306.- Los Barorreceptores:

Seleccione una:

a. Cuando aumenta la liberación de renina, es liberada la aldosterona,
disminuyendo el sodio sérico y aumentando el potasio.

b. Regulan el volumen circulante, así como la actividad neural del
sistema nervioso simpático, parasimpático y actividades endocrinas.

¡Bien, correcto!

c. Regulan la sed, así como la concentración de sodio y el consumo
oral de líquidos.

d. El sistema es opuesto al renina-angiotensina-aldosterona.

314.- Cual es el motivo principal de la hipopotasemia:

Seleccione una:

a. Los sistemas de diálisis.

b. Las pérdidas intestinales mediante el vómito, aspiración gástrica o
diarrea. ¡Bien, correcto!

c. Uso excesivo de bicarbonato de sodio.

d. Ninguna es correcta.

553.- Señale cuál de los siguientes no es antídoto de citostáticos:

Seleccione una:

a. Metamizol. ¡Bien, correcto!

b. Tiosulfato de sodio.

c. Hialuronidasa.

d. Dimetilsulfóxido.



Pregunta 35
Correcta
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Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

512.- Son consideraciones a tener en cuenta respecto de la transfusión:

Seleccione una:

a. En caso de transfundir a través de catéter de doble luz, se hará por
la luz distal.

b. Evitar administrar fármacos o sueros simultáneamente con
hemoderivados, excepto suero fisiológico que es el único compatible.

¡Bien, correcto!

c. Si el paciente tiene instaurado un catéter venoso, no lavar la vía ni
antes ni después de la administración.

d. Cambiar el sistema con cada unidad transfundida, no debiendo
permanecer más de 34 horas.

115.- Que guía establece el marco conceptual para conseguir que el rigor
científico en indicaciones clínicas y los tipos de dispositivos utilizados sean
adecuados.

Seleccione una:

a. RNAO.

b. CDC.

c. MAGIC. ¡Bien, correcto!

d. Ninguna es correcta.

140.- Señala la afirmación correcta en la evidencia respecto a equipos de
expertos en accesos vasculares:

Seleccione una:

a. Según una revisión de Chocrane se define equipo de expertos en
accesos vasculares (EIAV) como el grupo de personal de asistencia
sanitaria que tiene conocimiento y aptitudes avanzadas en la
evaluación, inserción y tratamiento de los dispositivos de acceso
vascular y equipos de infusión intravenosa de tratamientos.

b. Las tasas identificadas del fracaso del primer intento de inserción
periférica son de un 12% a un 26% en adultos y de un 24% a un 54%
en los niños.

c. Según el Estudio Nacional de Efectos Adversos (ENEAS), la
incidencia de pacientes con efectos adversos relacionados con la
asistencia hospitalaria es del 8,4%, de los cuales el 25,34% de las
infecciones habían sido desarrolladas en el hospital.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!
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137.- Cuando decimos que el programa es “Sugerido para la
implementación y respaldado por estudios clínicos o epidemiológicos o
una justificación teórica” hablamos de:

Seleccione una:

a. Categoría I.

b. Categoría II. ¡Bien, correcto!

c. Categoría III.

d. Categoría IV.

337.- ¿Qué catéter contiene el manguito dracon a 1 cm de la salida?

Seleccione una:

a. Hickman. ¡Bien, correcto!

b. PICC.

c. Línea media.

d. Ninguna es correcta.

429.- En un catéter central de tres luces tiene el mayor calibre la luz:

Seleccione una:

a. Proximal.

b. Medial.

c. Distal ¡Bien, correcto!

d. Inicial.

110.- En que resolución de los Colegios de Enfermería se ordenan
determinados aspectos del ejercicio profesional de Enfermero/a, Experto/a
en el ámbito de los cuidados de accesos vasculares.

Seleccione una:

a. 12/2018, de 18 de diciembre de 2018.

b. 12/2019, de 18 de diciembre de 2019. ¡Bien, correcto!

c. 14/2019, de 18 de diciembre de 2019.

d. 14/2018, de 18 de diciembre de 2018.
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202.- Diferenciamos 3 grandes regiones anatómicas para la inserción de
catéteres venosos centrales que son:

Seleccione una:

a. Axila, tórax y cuello. ¡Bien, correcto!

b. Brazos, tórax y cuello.

c. Miembros inferiores, axila y cuello.

d. Miembros inferiores, brazos y tórax

544.- La recomendación sobre el tiempo que se debe usar el mismo par
de guantes es de:

Seleccione una:

a. 30 minutos. ¡Bien, correcto!

b. 24 horas.

c. 2 horas.

d. 5 minutos.

409.- Sobre la vía intravenosa, señale la cierta:

Seleccione una:

a. No podemos mantener una vigilancia de los niveles en sangre del
fármaco.

b. Siempre existe proceso de absorción del fármaco.

c. La concentración del fármaco para producir el efecto deseado se
producirá lentamente.

d. La administración del principio activo es directamente en el torrente
sanguíneo. ¡Bien, correcto!

426.- Dentro de las categorías de fármacos más empleados en las
unidades de cuidados intensivos se incluyen los medicamentos:

Seleccione una:

a. Vasoactivos.

b. Sedantes.

c. Analgésicos.

d. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!



Pregunta 46
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Pregunta 48
Correcta
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Pregunta 49
Correcta
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131.- Dentro de la función investigadora que actuación se plantea:

Seleccione una:

a. Implicación en Comités de calidad.

b. Tener un conocimiento actualizado. ¡Bien, correcto!

c. Conocer la farmacología aplicada.

d. Ninguna es correcta.

421.- Optar por la anticoagulación en lugar de la salinización en los
accesos venosos provoca ventajas como:

Seleccione una:

a. Aumenta el riesgo de formación de coágulos y redes de fibrina.

b. Prevención de infecciones secundarias. ¡Bien, correcto!

c. Mayor carga de trabajo.

d. Menor comodidad y seguridad del paciente.

551.- Cuando se sospecha de la extravasación de un fármaco irritante:
Señale la falsa:

Seleccione una:

a. Detener la infusión inmediatamente.

b. Localizar el botiquín de extravasación.

c. Retirar el catéter inmediatamente. ¡Bien, correcto!

d. Administrar antídoto local a través del catéter si procede.

323.- Entre los síntomas de la hipervolemia encontramos.

Seleccione una:

a. Bradicardia.

b. Ingurgitación yugular. ¡Bien, correcto!

c. Disminución de la PVC.

d. Piel fría.



Pregunta 50
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Correcta
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Pregunta 52
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
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Pregunta 53
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

524.- La hemorragia masiva implica una pérdida de volemia de
aproximadamente:

Seleccione una:

a. El 1 % del peso ideal de un adulto en 24 horas.

b. El 7 % del peso ideal de un adulto en 24 horas. ¡Bien,
correcto!

c. El 3 % del peso ideal de un adulto en 24 horas.

d. El 2 % del peso ideal de un adulto en 24 horas.

422.- La anticoagulación de las vías venosas se llevará a cabo:

Seleccione una:

a. Cada 24 horas y hasta cuatro veces al día si es necesario por la
administración de medicación. ¡Bien, correcto!

b. Hasta nueve veces al día si es necesario por la administración de
medicación.

c. Hasta doce veces al día si es necesario por la administración de
medicación.

d. Todas ciertas.

411.- Sobre la vía rectal:

Seleccione una:

a. Nunca es vía alternativa cuando la vía oral no sea posible.

b. La absorción es más lenta que por vía oral.

c. La absorción es regular y completa.

d. La absorción es irregular e incompleta. ¡Bien, correcto!

108.- Señale la afirmación incorrecta:

Seleccione una:

a. En 1935 se procedió a la canalización de la primera vía central 
¡Bien, correcto!

b. En 1952 se difundió la punción de venas de mayor calibre que
llevaron a poder administrar mayores cantidades de glucosa y
aminoácidos.

c. En 1959 Moore publica el uso de la cava superior para la infusión
de grandes concentraciones de glucosa.

d. Durante las Grandes Guerras se comenzó a utilizar la vía
intravenosa para la administración de tiopental.
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Pregunta 57
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549.- Son recomendaciones para el estreñimiento de pacientes tratados
con quimioterapia:

Seleccione una:

a. Hacer ejercicio diariamente como andar.

b. Aumentar ingesta de líquidos.

c. Alimentos ricos en fibra.

d. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!

119.- Dentro de las reglas a la hora de la administración de la medicación
intravenosa no encontramos:

Seleccione una:

a. Asegurarse de administrar los fármacos juntos en la misma
infusión. ¡Bien, correcto!

b. Asegurarse de administrar la dosis correcta en cada momento.

c. Asegurarse de administrar la medicación a la hora correcta.

d. Asegurarse de administrar la medicación por la vía correcta.

531.- Los sistemas de hemovigilancia abarcan:

Seleccione una:

a. Sólo la donación de sangre.

b. Desde la donación de sangre hasta el cuidado post-transfusional
del paciente. ¡Bien, correcto!

c. Sólo el cuidado post-transfusional del paciente.

d. No abarcan función alguna hasta que se anula la transfusión.

408.- Sobre la vía intramuscular, señale la cierta:

Seleccione una:

a. Nunca podremos utilizar la cara lateral externa del cuádriceps y el
deltoides.

b. Es más rápida que la vía subcutánea. ¡Bien, correcto!

c. El principal punto de punción es el glúteo menor en su cuadrante
superior interno.

d. La administración del fármaco es directamente en el tejido
epidérmico.



Pregunta 58
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 59
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 60
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 61
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

332.- Si tienes que infundir 1000 ml en 24 horas ¿Qué velocidad de
infusión usarías?:

Seleccione una:

a. 20,83 ml/h

b. 40,8 microgotas/min. ¡Bien, correcto!

c. 6,9 gotas/min.

d. 3,5 gotas/min.

104.- Señale el autor al que se debe el comienzo de la terapia intravenosa
en humanos:

Seleccione una:

a. Dr. Tomas Latta.

b. Ibn an Nafis.

c. Johann Daniel Mayor. ¡Bien, correcto!

d. John Lumley.

206.- La vena yugular interna se forma en:

Seleccione una:

a. Se forma en el extremo proximal del músculo esternocleidohioideo.

b. Se forma por la dilatación del cartílago tiroides.

c. Se forma por la dilatación de la vena subclavia.

d. Se forma por la dilatación del seno sigmoideo. ¡Bien, correcto!

401.- Si la sustancia produce un efecto favorable para el organismo,
estaremos hablando de:

Seleccione una:

a. Neutro.

b. Fármaco. ¡Bien, correcto!

c. Tóxico.

d. Todas falsas.



Pregunta 62
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 63
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 64
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 65
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

109.- La vía intravenosa está indicada en, señale la opción correcta:

Seleccione una:

a. Administración de quimioterapia.

b. Necesidad de distribución rápida de un medicamento por todo el
organismo.

c. Perfusión de sangre o hemoderivados.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

114.- Que guías recomiendan la disponibilidad de este tipo de terapias y
dispositivos:

Seleccione una:

a. RNAO.

b. CDC.

c. ERC.

d. A y B son correctas. ¡Bien, correcto!

106.- Que científico realizó estudios con azúcar en animales y provocó
que la vía intravenosa fuera propuesta como técnica para fines nutritivos:

Seleccione una:

a. Alexander Wood.

b. Charles Gabriel Pravaz.

c. Claude Bernard. ¡Bien, correcto!

d. Semmellweiss.

515.- Ante las reacciones transfusionales agudas actuaremos de la
siguiente forma:

Seleccione una:

a. Es preciso no tomar y anotar las constantes del paciente.

b. No es necesario registrar correctamente todo el proceso en la
historia clínica del paciente.

c. Evitar enviar al banco de sangre debidamente cumplimentada la
hoja de notificación de reacción transfusional.

d. Suspender inmediatamente la transfusión en el caso de aparición
de fiebre o tiritonas, disnea, urticaria grave, náuseas, vómitos. 

¡Bien, correcto!



Pregunta 66
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 67
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 68
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 69
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

310.- Sobre el potasio podemos decir:

Seleccione una:

a. Un 98% del potasio total de nuestro cuerpo se encuentra en el
exterior de nuestras células.

b. La concentración de potasio en el líquido extracelular es de 5,5
mEq/L.

c. El potasio está estrechamente ligado a la función renal, ya que
alrededor de un 80% es excretado diariamente por vía renal mientras
que el 20% restante se excreta por heces y sudor. ¡Bien,
correcto!

d. 65-70 mEq del total del potasio corporal se encuentra dentro de la
célula.

311.- Su función principal es la distribución de agua en el cuerpo:

Seleccione una:

a. Magnesio.

b. Sodio. ¡Bien, correcto!

c. Calcio.

d. Potasio.

532.- Son metas de la hemovigilancia:

Seleccione una:

a. Prevención de eventos adversos. ¡Bien, correcto!

b. Abandono de la calidad.

c. Ausencia de educación.

d. Carencia de entrenamiento.

304.- Qué glándula segrega la hormona antidiurética:

Seleccione una:

a. Las glándulas suprarrenales.

b. Las glándulas paratiroideas.

c. La hipófisis. ¡Bien, correcto!

d. La glándula tiroidea.



Pregunta 70
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 71
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 72
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

334.- De los catéteres venosos centrales, el más utilizado es:

Seleccione una:

a. Catéter venoso no tunelizado. ¡Bien, correcto!

b. Catéter venoso tunelizado.

c. Catéter venoso implantado.

d. Catéter venoso central de inserción periférica.

113.- En el preámbulo I de la resolución que ordena el ejercicio profesional
de enfermero en el ámbito de los cuidados de accesos vasculares:

Seleccione una:

a. Se define los cuidados en accesos vasculares como uno de los
más comunes en el ámbito de la actividad profesional de la
Enfermería, tanto hospitalaria como en Primaria, ligada a la atención
de cuadros clínicos en la aplicación de terapias concretas.

b. Determina las indicaciones para el uso de la vía intravenosa.

c. Especifica la necesidad de que los profesionales de Enfermería
estén implicados en este tipo de terapias debido a las grandes
consecuencias que sobre los pacientes se pueden tener.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

335.- Entre los usos del Catéter venoso central no tunelizado
encontramos:

Seleccione una:

a. La medición de la presión venosa central (PVC).

b. Infusión simultánea de múltiples medicamentos, drogas
vasoactivas, quimioterápicos.

c. Administración de nutrición parenteral.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

https://aula.expertos.logoss.net/mod/url/view.php?id=338576


Pregunta 73
Correcta
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1,00

Pregunta 74
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 75
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

505.- La prueba de antiglobulina cruzada (Coombs indirecta) se realiza
con el propósito de detectar:

Seleccione una:

a. Todas ciertas.

b. Posibles anticuerpos anormales en el suero del donante que
puedan reaccionar con las plaquetas del donante.

c. Posibles anticuerpos anormales en el suero del receptor que
puedan reaccionar con los glóbulos rojos del donante. ¡Bien,
correcto!

d. Posibles antígenos normales en el suero del donante que puedan
reaccionar con los glóbulos blancos del donante.

321.- En la hipervolemia:

Seleccione una:

a. Entre los factores causantes del exceso de volumen de líquidos, se
encuentran la insuficiencia cardíaca congestiva, la insuficiencia renal y
la cirrosis hepática.

b. Es producido por un aumento del contenido de sodio que se
traduce en un amento del contenido total de agua total.

c. A y B son correctas. ¡Bien, correcto!

d. A y B son incorrectas.

121.- En qué preámbulo se describen las competencias mínimas que la
Enfermería debe tener sobre la base de sus conocimientos y capacidades
adquiridas:

Seleccione una:

a. Preámbulo I.

b. Preámbulo II.

c. Preámbulo III. ¡Bien, correcto!

d. Preámbulo IV.



Pregunta 76
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 77
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 78
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

540.- El síndrome de realimentación (Síndrome de Refeeding):

Seleccione una:

a. Puede producirse cuando se inicia la NP demasiado rápido en
pacientes que están severamente desnutridos. ¡Bien, correcto!

b. Siempre se produce cuando se inicia la NP demasiado lento en
pacientes que están severamente nutridos.

c. Se caracteriza por cambios leves en electrolitos y fluidos, pero no
disfunción de órganos.

d. Nunca afecta a electrolitos y fluidos.

555.- La diarrea se asocia al tratamiento citostático cuando:

Seleccione una:

a. Existen 3 evacuaciones semiblandas en las 24 horas siguientes a la
administración de quimioterapia sin dolor cólico y sin distensión
abdominal.

b. Existen 3 ó más evacuaciones normales en las 24 horas anteriores
a la administración de quimioterapia y acompañada de dolor cólico sin
distensión abdominal.

c. Existen 3 ó más evacuaciones líquidas en las 24 horas siguientes a
la administración de quimioterapia y acompañada de dolor cólico y
distensión abdominal. ¡Bien, correcto!

d. Existen 1 ó 2 evacuaciones líquidas en las 24 horas siguientes a la
administración de quimioterapia y acompañada de dolor cólico y
distensión abdominal.

122.- Dentro de las competencias mínimas que la Enfermería debe tener
en accesos vasculares no encontramos:

Seleccione una:

a. Competencia en el diagnóstico de modo independiente de cuidados
enfermeros que se necesitan. Deben de emplear los conocimientos
teóricos y clínicos. También deben programar, organizar y administrar
estos cuidados.

b. Competencia en la colaboración con otros integrantes sanitarios,
con participación en la formación de personal sanitario.

c. Competencia para quitar toda la responsabilidad de los cuidados a
personas y familias implicados. ¡Bien, correcto!

d. Competencia para tomar medidas independientemente con relación
al mantenimiento de la vida y situaciones de crisis o catástrofes.



Pregunta 79
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 80
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 81
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 82
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

518.- Ante una reacción alérgica transfusional:

Seleccione una:

a. Administrar antihistamínicos V.O en el caso de reacción
urticariforme, si cede el cuadro en pocas horas se puede continuar con
la transfusión.

b. Administrar antihistamínicos IV en el caso de reacción urticariforme,
si cede el cuadro en pocos minutos se puede continuar con la
transfusión. ¡Bien, correcto!

c. Administrar antihistamínicos IV en el caso de reacción urticariforme,
si cede el cuadro en pocos minutos nunca se puede continuar con la
transfusión.

d. Todas falsas.

320.- Cual de los siguientes desequilibrios electrolíticos sucede en la
insuficiencia suprarrenal:

Seleccione una:

a. Hipocalcemia. Mal, debes repasar un poco

b. Hipercalcemia.

c. Hiponatremia.

d. Hipernatremia.

105.- Quien recibió el Premio Nobel de Medicina por conseguir el primer
cateterismo de cavidades derechas en una persona:

Seleccione una:

a. Werner Forssmann. ¡Bien, correcto!

b. Charles Gabriel Pravaz.

c. Claude Bernard.

d. Semmellweiss.

208.- Para la inserción de catéteres arteriales la arteria más
frecuentemente utilizada por su fácil accesibilidad:

Seleccione una:

a. Arteria cubital

b. Arteria radial. ¡Bien, correcto!

c. Arteria femoral.

d. Arteria cubital.
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Correcta
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1,00
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Correcta
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Pregunta 85
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 86
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

210.- Es cierto respecto a la inserción de catéteres arteriales que la arteria
femoral:

Seleccione una:

a. La canalización la conlleva un facultativo.

b. La arteria femoral no es utilizada para la inserción de catéteres
arteriales.

c. Conlleva un riesgo muy alto de: hemorragia, hematomas, infección
e isquemia.

d. “a” y “c” son correctas. ¡Bien, correcto!

338.- ¿Qué afirmación es correcta en referente a los PICC?

Seleccione una:

a. Son catéteres tunelizados de inserción percutánea.

b. La vena de elección es la mediana antecubital.

c. Se requiere de ecoguía para su inserción. ¡Bien, correcto!

d. Todas son correctas.

102.- Que autor empleó por primera vez la palabra circulación para
describir que la sangre regresaba al punto de partida:

Seleccione una:

a. Andrea Cesalpino. ¡Bien, correcto!

b. Miguel Servet.

c. John Lumley.

d. Ninguna es correcta.

427.- Los errores en la administración de medicamentos en la UCI pueden
atribuirse a:

Seleccione una:

a. Prescripciones de dosis expresadas en unidades de medida
diferentes.

b. Elevada cantidad de medicamentos que deben administrarse a
cada paciente.

c. Utilización de medicamentos de alto riesgo.

d. Ninguna es falsa. ¡Bien, correcto!



Pregunta 87
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
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Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 89
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 90
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

513.- No debemos calentar la sangre a más de:

Seleccione una:

a. 12ºC

b. 37ºC. ¡Bien, correcto!

c. 73ºC

d. Todas falsas.

410.- Sobre la vía inhalatoria, es falso que:

Seleccione una:

a. Es muy dolorosa. ¡Bien, correcto!

b. Se requieren dosis pequeñas del fármaco.

c. Los efectos aparecen muy rápidamente.

d. No tiene efecto sistémico.

127.- El marco de actuación viene recogido en:

Seleccione una:

a. Artículo 1.

b. Artículo 2.

c. Artículo 3. ¡Bien, correcto!

d. Artículo 4.

541.- El PICC (Peripheral Insertion Central Catheter):

Seleccione una:

a. Tras su colocación, la primera cura se realiza a los 7 días siempre.

b. Tras su colocación, la primera cura se realiza a las 2 horas para
valorar el estado del catéter.

c. Tras su colocación, la primera cura se realiza a las 24 horas para
valorar el estado del catéter. ¡Bien, correcto!

d. Ninguna es cierta.
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Correcta

Puntúa 1,00 sobre
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Correcta
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Pregunta 93
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 94
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

548.- La mucositis de pacientes con quimioterapia:

Seleccione una:

a. Suele aparecer el primer día.

b. Suele aparecer a los 7-14 días y su duración media es dos
semanas. ¡Bien, correcto!

c. Suele aparecer a los 3-4 días y su duración media es dos meses.

d. c. Suele aparecer a los 3-4 meses y su duración media es de seis
meses.

212.- Respecto a la vena cefálica señale la incorrecta.

Seleccione una:

a. Se origina en la fosa del codo. ¡Bien, correcto!

b. Se origina en la tabaquera anatómica.

c. Asciende por la superficie anterolateral hasta cruzar el codo.

d. Alcanza la vena axilar.

324.- El objetivo principal es la reposición del líquido del interior de la
célula. Hablamos de:

Seleccione una:

a. Soluciones hipertónicas.

b. Soluciones Acidificantes.

c. Soluciones Hipotónicas. ¡Bien, correcto!

d. Soluciones Alcalinizantes.

318.- Sobre la hipovolemia:

Seleccione una:

a. Esta sucede cuando se excreta un volumen mayor de líquido
extracelular que los líquidos que se ingresan.

b. Se define como la pérdida de agua y electrolitos en la misma
proporción que están presentes en los líquidos corporales.

c. La formación de un tercer espacio (edema), en quemaduras o
ascitis, también produce o provoca un déficit de volumen de líquidos.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!
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Correcta
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Correcta
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517.- Ante el edema pulmonar no cardiogénico:

Seleccione una:

a. Nunca tomar muestras para el diagnóstico.

b. Administrar oxigenoterapia y esteroides. ¡Bien, correcto!

c. No precisa descartar causas cardiogénicas del edema.

d. Todas falsas.

211.- La cavidad torácica, está rodeada por la pared del tórax y el
diafragma donde encontramos 3 cavidades que son:

Seleccione una:

a. Cavidad pleural derecha, izquierda y cavidad media.

b. Cavidad pleural derecha, izquierda y diafragma.

c. Cavidad pleural derecha, izquierda y mediastino. ¡Bien,
correcto!

d. Cavidad pleural, mediastino y corazón.

130.- Aplicar las guías de práctica clínica previo conocimiento y estudio de
las mismas, se encuentra dentro de la función enfermera de:

Seleccione una:

a. Gestora. ¡Bien, correcto!

b. Investigadora.

c. Docente.

d. Asistencial.

538.- La prevención de la embolia como complicación, se evita colocando
al paciente en:

Seleccione una:

a. Posición de Roser unos 30°.

b. Posición de Trendelenburg de unos 20°. ¡Bien, correcto!

c. Posición de SIMS de unos 80°.

d. Posición de Antirendelenburg de unos 60°.



Pregunta 99
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
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Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

118.- Dentro de las contraindicaciones para la inserción de PICC
encontramos:

Seleccione una:

a. Pacientes con enfermedad renal avanzada que puedan ser
infundidos por una vía periférica.

b. Infusiones de cuidados paliativos en situaciones de final de vida. 
¡Bien, correcto!

c. Flebotomías no frecuentes.

d. Obtención de muestras sanguíneas.

328.- Dentro de las soluciones coloides encontramos.

Seleccione una:

a. Albúminas.

b. Dextranos.

c. Hidroxietilalmidón.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!


